МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «Детский сад «Тюльпан»

ПРИНЯТО на педагогическом совете протокол N_2 1

от « » 08. 2018 года

УТВЕРЖДАЮ
Заведующий МКДОУ
«Детский сад «Тюльпан»
______ Г.В.Ерёменко
Пр. № от « » 08. 2018 года

Годовой план воспитательно-образовательной работы МКДОУ «Детский сад «Тюльпан» на 2018-2019 учебный год

Содержание

Раздел	1. ВВЕДЕНИЕ	
1.1	Характеристика учреждения	4
1.2	Нормативное обеспечение образовательной деятельности МДОУ	5
1.3	Программно-методическое обеспечение	6
1.4	Расстановка кадров	6
1.5	Анализ квалификационного уровня педагогических кадров на 2018-2019	7
	уч.г.	
1.6	Цель и годовые задачи	8
Раздел	2. ОРГАНИЗАЦИОННО-УПРАВЛЕНЧЕСКИЙ	
2.1	Заседания органов самоуправления	10
2.1.1	Общее собрание работников Учреждения	10
2.1.2	Педагогический совет	10
2.2	Работа с кадрами	11
2.2.1	Повышение квалификации педагогических кадров	11
2.2.2	Творческая группа	12
2.2.3	Аттестация педагогических кадров	13
2.2.4	«Школа помощника воспитателя»	13

Раздел	3. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА	
3.1	Педагогические часы	16
3.2	Консультации для педагогов	17
3.3	Семинары –практикумы	17
3.4	Открытые просмотры	17
3.5	Смотры, конкурсы, выставки	18
3.6	Инновационная деятельность	19
3.7	Проектная деятельность	20
3.8	Самообразование	20
3.9	Организация работы методического кабинета	21
3.10	Школа молодого педагога	22
3.11	Организация информационного наполнения и сопровождения сайта МКДОУ	23
3.12	Изучение и контроль деятельности МКДОУ	23
Раздел	4. ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ РАБОТА	
4.1	Развлекательная деятельность детей. Музыкальные праздники, досуги,	27
	развлечения.	
Раздел	5. ВЗАИМОСВЯЗЬ В РАБОТЕ МДОУ С СЕМЬЕЙ И СОЦИУМОМ	
5.1	Педагогическое просвещение родителей	30
Раздел	6. АДМИНИСТРАТИВНО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ РАБОТА	
6.1	Административно-хозяйственная работа	33

РАЗДЕЛ 1. ВВЕДЕНИЕ

1.1. Характеристика учреждения

Наименование учреждения:

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЕТСКИЙ САД «ТЮЛЬПАН»

Адрес:

Телефон:

29-19-90

Официальный сайт:

http://s5399.nubex.ru/

E-mail:

galina.v-eremenko@yandex.ru

Учредитель:

Муниципальное образование – Приютненский муниципальный район.

МКДОУ «Детский сад «Тюльпан» функционирует на основе Устава, утвержденного Постановлением главы Приютненского районного муниципального образования РК от21.07.2017 года № 192

Лицензия на право ведения образовательной деятельности № 0000308 серия 08Л01 от 08 декабря 2016 года

Основная образовательная программа муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Тюльпан» на основе Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования на 2018-2019 годы

Режим: 9 часов

МКДОУ осуществляет основные виды деятельности в режиме полного дня при пятидневной рабочей неделе с учетом нормативно-правовых актов Российской Федерации о переносе рабочих и праздничных дней, с 8.00 до 17.00; дежурная группа с 7.00 до 19.00, выходные - суббота, воскресенье, праздничные дни. Продолжительность учебного года – 36 недель.

Количество возрастных групп –11, из них:

Группа № 1 – средняя группа от 4 до 5л общеразвивающей направленности Группа № 2 – вторая группа детей раннего возраста от 1,5 до 2л общеразвивающей направленности

Группа № 3 — 1 младшая группа от 2л до 3л общеразвивающей направленности

Группа № 4- 2 младшая группа от 3 до 4л общеразвивающей направленности

Группа № 5 - 1 младшая группа от 1,5 до 2л общеразвивающей направленности

Группа № 6 -2 младшая группа от 3 до 4л общеразвивающей направленности

Группа №7 — старшая группа от 5 до 6л общеразвивающей направленности Группа № 8 — средняя группа от 4 до 5л общеразвивающей направленности Группа № 9 — подготовительная группа от 6 до 7л общеразвивающей направленности

Группа № 10 — старшая группа от 5 до 6л общеразвивающей направленности

Группа № 11 – средняя группа от 4 до 5л общеразвивающей направленности

Списочный состав контингента детей в МКДОУ на 01.09.2018 г составляет 134 ребёнка

Заведующий МКДОУ «Детский сад «Тюльпан» Ерёменко Галина Васильевна Стаж педагогической работы -32 лет, стаж работы заведующей 8 лет, имеет высшую КВ. категорию.

МКДОУ «Детский сад «Тюльпан» размещèн в 2-хэтажном здании, построенном в 1986г. по типовому проекту.

В МКДОУ имеется музыкально-физкультурный зал, методический кабинет, медицинский кабинет, кабинет калмыцкого языка, кабинет педагога-психолога, кабинет учителя-логопеда, «Зимний сад».

Основными видами деятельности МКДОУ является:
□ реализация образовательных программ дошкольного образования;
□ присмотр и уход за детьми;
□ реализация дополнительных общеразвивающих программ;
□ услуги по питанию детей.

□ услуги по питанию детей.
 1.2.Нормативное обеспечение образовательной деятельности МКДОУ:
 В своей деятельности МКДОУ руководствуется:
 □ Федеральным законом от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
 □ Конвенцией о правах ребенка ООН;
 □ Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013г № 1014 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам –образовательным программам дошкольного образования»;

□ Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (Приказ Министерства образования и науки РФ от 17 октября 2013г. № 1155;

□ Приказом Минобрнауки РФ от 23 ноября 2009 г. № 655 «Об утверждении и введении в действие Федеральных государственных требований к

структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования;

□ Проектом «Федеральные государственные требования к созданию предметно-развивающей среды, обеспечивающие реализацию основной общеобразовательной программы дошкольного образования»;

□ Санитарно-гигиеническими требованиями, установленными в СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных образовательных учреждениях.

1.3.Программно-методическое обеспечение

- Рабочие программы общеобразовательных групп с учетом авторских программ: «От рождения до школы» Н.Е.Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А.Васильевой;
- С.А. Козлова. «Я человек» (Программа социального развития ребёнка)
- С.Н.Николаева. Программа «Юный эколог»
- Р.Б.Стёркина, О.Л.Князева, Н.Н.Авдеев. Программа «Основы безопасности детей дошкольного возраста»
- Т.Б.Филичева, Т.В.Туманова, Г.В.Чиркина. «Программа дошкольных образовательных учреждений компенсирующего вида для детей с нарушениями речи. Коррекция нарушения речи»
- Л.В.Куцакова. Программа «Конструирование и ручной труд в детском саду»
- О.П.Радынова. Программа «Музыкальные шедевры»
- Л.В.Яковлева, Р.А.Юдина. Программа «Старт»
- В.Г.Алямовская. Программа «Здоровье»
- «Программа психолого-педагогических занятий для дошкольников» под ред. Куражевой
- «Программа обучения калмыцкому языку в дошкольном образовательном учреждении (от трёх до семи лет)» Научный руководитель: К.Л.Н. В.К.Эрендженова.

1.4.Расстановка кадров

Группа	Воспитатели	помощник
Группа № 1 «Колобок»	Орскаева М.Н.	воспитателя Соляная Г.Н.
(средняя группа с 4 до 5л	Орскасва ічілі.	Солиная 1 .11.
общеразвивающей направленности)		
	Новикова Л.И.	Василенко Л.И.
Группа № 2 «Тюльпан»	повикова л. и.	Басиленко л.и.
(1 младшая группа с 1,5 до 3л		
общеразвивающей направленности)	IC OD	D C A
Группа № 3 «Колокольчик»	Кузьменко О.В.	Романенко С.А.
(1 младшая группа с 1,5 до 3л		
общеразвивающей направленности)		
Группа № 4 «Солнышко»	Ковалёва С.А.	Данилова В.С.
(2 младшая группа с 3 до 4л		
общеразвивающей направленности)		
Группа № 5 «Малыш»	Аюшева Е.Э.	Атаева С.А.
(1 младшая группа с 1,5 до 3л		
общеразвивающей направленности		
Группа №6 «Байир»	Болеева С.Н.	Гладская Е.А.
(2 младшая группа с 3 до 4л		
общеразвивающей направленности)		
Группа №7 «Гномики»	Хартуева А.С.	Бабичева А.С.
(старшая группа с 5 до 6л		
общеразвивающей направленности)		
Группа №8 «Цветик-семицветик»	Сокольцова О.Л.	Переверзева
(средняя группа с 4 до 5л		А.Ю.
общеразвивающей направленности)		
Группа №9 «Звёзды»	Година Е.Н.	Гаджиева Н.А.
(подготовительная группа с 6 до 7л		
общеразвивающей направленности)		
Группа №10 «Радуга»	Рыбасова Л.Н.	Данилова Е.И.
(старшая группа с 5 до бл		
общеразвивающей направленности)		
Группа №11 «Алые паруса»	Соляная Т.В.	Гаджиева Ш.К.
(средняя группа с 4 до 5л		
общеразвивающей направленности)		
TOTAL PRODUIDATORION HATTPADMENTIOCINI)	1	

1.5. Анализ квалификационного уровня педагогических кадров 2018-2019 уч. году

Годы	Всего	высшая категория	первая категория	Соответствие занимаемой должности	Педагоги без категории.
2017-2018г.	23	1	8	11	2
2018-2019г.	21	2	8	9	2

Педагогический стаж работников ДОУ

Годы	Всего	До 3 лет	3-10 лет	10-15 лет	15-20 лет	Более 20 лет
2017-2018г	23	1	6	3	1	12
2018- 2019г	21	2	6	4	0	10

Вывод:

Таким образом, профессиональный уровень и опыт работы педагогов МКДОУ «Детский сад «Тюльпан» с.Приютное позволяет работать с опорой на опытные теоретические и практические знания педагогов со стажем, но необходимо привлекать и ориентироваться на инновационные взгляды молодых специалистов, разрабатывать и внедрять новые проекты по различным направлениям воспитательно-образовательной деятельности. В 2018 – 2019 учебном году необходимо направить педагогов для прохождения курсов повышения квалификации.

1.6. Цель и задачи на 2018 -2019 учебный год

Цель: создание благоприятных условий развития обучающихся в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями в рамках реализации ФГОС ДО.

Задачи:

- 1. Организация физкультурно оздоровительной работы в МКДОУ в соответствии с требованиями ФГОС направленной на укрепление и сохранения физического, психического и духовно-нравственного здоровья детей.
- 2. Изучение и использование современных образовательных технологий в процессе образовательной деятельности по речевому развитию обучающихся в условиях реализации ФГОС.
- 3. Организация работы по патриотическому воспитанию обучающихся в МКДОУ в соответствии с ФГОС.
- 4. Развитие у обучающихся интереса к техническому конструированию, развитие технического изобретательства и конструкторских навыков.
- 5. Повышение профессиональной компетентности и совершенствование деятельности педагогов в вопросах выявления и сопровождения одаренных детей, посредством использования инновационных образовательных технологий.
- 6. Содействие повышению профессиональной компетенции педагогов в соответствии с профессиональным стандартом педагога посредством оптимизации системы курсовой подготовки и системы методических мероприятий на различных уровнях.

РАЗДЕЛ 2. ОРГАНИЗАЦИОННО-УПРАВЛЕНЧЕСКИЙ

2.1.3аседания органов самоуправления 2.1.1.Общее собрание работников Учреждения

№	Содержание основной деятельности	Сроки	Ответственн
п/п		проведения	ые
1.	Заседание № 1. Тема: «Основные направления	Сентябрь	Заведующий
	деятельности МКДОУ на новый учебный год».	•	Председатель
	1. Итоги работы за летний оздоровительный		ПК
	период.		
	2. Основные направления образовательной		
	работы МКДОУ на новый учебный год.		
	3. Обеспечение охраны труда и безопасности		
	жизнедеятельности детей и сотрудников МКДОУ.		
2.	Заседание № 2.	Май	Заведующий
	Тема: «О подготовке МКДОУ к весенне-		Председатель
	летнему периоду, новому учебному году»		ПК
	1. О подготовке к летней оздоровительной		
	работе.		
	2. О выполнении Соглашения по охране труда за		
	2 полугодие 2018 года.		
	3. Обеспечение охраны труда и безопасности		
	жизнедеятельности детей и сотрудников МКДОУ.		
	Проведение инструктажей к ЛОП.		
	4. Публичный доклад по теме: «Итоги работы за		
	2018-2019 учебный год».		

2.1.2. Педагогический совет

№	Содержание основной деятельности	Сроки	Ответствен
п/п		проведения	ные
1.	Педсовет № 1	Август	Ерёменко Г.В.
	Тема: «Думаем, планируем, решаем»		– заведующий
	(организация деятельности педагогического		Евланова Л.В.
	коллектива в 2018-2019 учебном году)		старший
	Форма проведения: конференция		воспитатель
	Цель: обсуждение стратегии на новый учебный		
	год.		
	1. Анализ работы за летний –оздоровительный		
	период.		
	2. Ознакомление педагогического коллектива с		
	проектом годового плана, режима пребывания		
	детей, расписания образовательных предложений		
	(НОД) на 2018-2019 учебный год.		
	3. Принятие перечня программ и технологий,		
	используемых в работе детского сада.		
	4. Принятие рабочих программ дополнительных		
	образовательных услуг на 2018-2019 учебный		
	год.		

2.	Педсовет № 2	Декабрь	Ерёменко Г.В.
	Тема: «Особенности современных форм,		заведующий
	методов работы в МКДОУ по развитию речи		Евланова Л.В.
	дошкольников»		старший
	Форма проведения: деловая игра		воспитатель
	Цель:		Учитель-
	1. Выступление «Актуальность проблемы		логопед
	речевого развития детей дошкольного возраста»		
	2. Презентация для педагогов «Современные		
	образовательные технологии для развития		
	связной речи дошкольников»		
	3. «Аукцион методических находок».		
	Презентация дидактических игр.		
3.	Педсовет № 3	Февраль	Ерёменко Г.В.
	Тема: «Современные подходы организации		– заведующий
	работы по нравственно-патриотическому		Евланова Л.В.
	воспитанию дошкольников в условиях ФГОС		старший
	ДО»		воспитатель
	Форма проведения: конференция		
	Цель:		
	1. Презентация «Актуальность проблемы		
	патриотического воспитания в МКДОУ»		
	2. Выступление «Работа с родителями по		
	патриотическому воспитанию»		
	3. Презентация «Инновационные формы работы с		
	детьми по нравственно-патриотическому		
	воспитанию обучающихся»		
4.	Педсовет № 4	Май	Ерёменко Г.В.
	Тема: «Результаты работы педагогического		– заведующий
	коллектива за 2018-2019 учебный год»		Евланова Л.В.
	Форма проведения: круглый стол		– старший
	Цель: подведение итогов учебного года,		воспитатель
	выработка стратегии на следующий учебный год		
	1. Анализ работы МКДОУ за 2018-2019 учебный		
	год.		
	2. Обсуждение проекта плана работы на летний		
	оздоровительный период, расписания		
	образовательных предложений (НОД), режима		
	пребывания детей.		
	3. Формирование основных направлений работы		
	на 2018-2019 учебный год.		
	4. Обсуждение проекта годового плана на 2018 -		
	2019 учебный год.		

2.2.Работа с кадрами 2.2.1.Повышение квалификации педагогических кадров.

№	Ф.И.О.	Должность	Мест обуче		Название, вид курса	Сроки
1	Рыбасова	воспитатель	БУ	ДПО	Современные подходы	04.12
	Л.Н.		КРИІ	ТКРО	к организации	13.12.2018

	О.Л.		КРИПКРО		2019
5	Сокольцова	воспитатель	БУ ДПО	Введение ФГОС ДО	1 триместр
4	Кульбит М.В.	воспитатель	БУ ДПО КРИПКРО	Введение ФГОС ДО	1 триместр 2019
	B.A.	психолог	КРИПКРО	сопровождение субъектов образовательного процесса	19.10.2018
3	Болеева С.Н. Скрипанёва	воспитатель Педагог-	БУ ДПО КРИПКРО БУ ДПО	ФГОС ДО Современные подходы к организации образовательного процесса в условиях введения и реализации ФГОС ДО Психологическое	
				образовательного процесса в условиях введения и реализации	

2.2.2 Творческая группа

1	«Обеспечение преемственности в р	еализации ФГ	ОС ДО и НОО»	
1.1.	Круглый стол	Октябрь	Лицей	Воспитатель
	«Требования к структуре и			Рыбасова Л.Н.
	содержанию Программы			
	взаимодействия детского сада и			
	начальной школы»			
1.2	Мозговой штурм	Декабрь	Лицей	Воспитатель
	«Мероприятия, проводимые в			Хартуева А.С.
	рамках Программы взаимодействия			
	детского сада и начальной школы»			
1.3	Круглый стол	Февраль	Лицей	Воспитатель
	«Анализ и систематизация			Година Е.Н.
	разработанных материалов.			
	Наполнение содержания			
	Программы взаимодействия			
	детского сада и начальной школы»			
1.4.	Презентация	Апрель	Лицей	Ст.воспитатель
	«Презентация программы			Евланова Л.В.
	взаимодействия детского сада и			
	начальной школы»			
2	«Разработка локальных актов, рег		цих методическу	ую работу ДОО
	Приютненского муниципального ра		_	
2.1	Круглый стол	Октябрь	МКДОУ	Старший
	«Нормативное и программное		«Детский сад	воспитатель
	обеспечение методической работы		«Тюльпан»	Евланова Л.В.
	ДОО»			
2.2	Мастер-класс	Декабрь	МКДОУ	Старший
	«Педагогический совет в ДОО»		«Детский сад	воспитатель
			«Тюльпан»	Евланова Л.В.

2.3	Семинар-практикум	Февраль	МКДОУ	Старший
	«Контроль образовательной		«Детский сад	воспитатель
	деятельности как одна из функций		«Тюльпан»	Евланова Л.В.
	старшего воспитателя ДОО»			
2.4	Круглый стол	Апрель	МКДОУ	Старший
	«Паспортизация в ДОО.		«Детский сад	воспитатель
	Подведение итогов работы		«Тюльпан»	Евланова Л.В.
	творческой группы»			

2.2.3 Аттестация педагогических кадров

№	ФИО	должность	Категория, дата окончания	Заявленная категория в 2017-2018г	Год предполагае мой аттестации
1	Евланова Л.В.	Старший воспитатель	Первая 31.03.2019	высшая	2018
2	Орскаева М.Н.	воспитатель	Соответствие занимаемой должности 31.03.2019	первая	2018
3	Соляная Т.В.	воспитатель	Первая 16.05.2019	высшая	2018
4	Березовская Л.В.	Музыкальный руководитель	Соответствие занимаемой должности 10.10.2019	первая	2018
5	Хартуева А.С.	воспитатель	Соответствие занимаемой должности 22.12.2019	первая	2018
6	Болдырева Г.В.	Педагог дополнительного образования	Первая 16.05.2019	высшая	2018

2.2.4. «Школа помощника воспитателя»

Цель: повышение уровня коммуникативной компетентности и творческого подхода к своей работе, формирование знаний психологии дошкольника, общих закономерностей развития в разных видах деятельности.

№	Содержание	Сроки	Ответственны
п/п			й
1.	Тема: «Требования к санитарному содержанию	Сентябрь	Ст.медсестра
	помещений и дезинфекционные мероприятия.		Савченко Н.И.
	Повторяем правила СанПин»		
2.	Консультация: «Участие помощника воспитателя в	Ноябрь	Старший
	организации образовательного процесса»		воспитатель
			Евланова Л.В.
3.	Тема: «Организации питания детей и формированию	Декабрь	воспитатель

	эстетических навыков приема пищи. Культуре		Орскаева М.Н.
	поведения за столом»		
	Презентация: «Методические рекомендации по		
	организации процесса питания и сервировке столов в МКДОУ»		
4.	Консультация: «Привитие культурно - гигиенических	Февраль	воспитатель
	навыков с учетом возрастных норм»	_	Кузьменко О.В.
5.	Конкурс помощников воспитателей	Апрель	Старший
	«А ну-ка, девушки!»	_	воспитатель
			Евланова Л.В.,
			помощники
			воспитателей

РАЗДЕЛ 3.ОРГАНИЗАЦИОННОМЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА

3.1. Педагогические часы

№ п/п	Содержание	Сроки	Ответственный
1.	 Педагогический час №1 Знакомство с планом работы на сентябрь месяц О месячнике безопасности дошкольников. Планирование работы по самообразованию. 	Сентябрь	Старший воспитатель Евланова Л.В.
2.	 Педагогический час №2 Знакомство с планом работы на октябрь месяц Тема: «Речевое развитие дошкольников: проблемы, пути решения» 	Октябрь	Старший воспитатель Евланова Л.В.
3.	 Педагогический час №3 Знакомство с планом работы на ноябрь месяц Обсуждение открытых просмотров по теме «Использование современных образовательных технологий в процессе образовательной деятельности по речевому развитию обучающихся» 	Ноябрь	Старший воспитатель Евланова Л.В. воспитатели
4.	 Педагогический час №4 Знакомство с планом работы на декабрь месяц Тема: «Система работы с одаренными детьми» 	Декабрь	Старший воспитатель Евланова Л.В
5.	 Педагогический час №5 Знакомство с планом работы на январь месяц Тема: «Взаимодействие МКДОУ и семьи по патриотическому воспитанию дошкольников» 	Январь	Старший воспитатель Евланова Л.В.
6.	Педагогический час №6 > Знакомство с планом работы на февраль месяц > Тема: «Изучаем профстандарт педагога»	Февраль	Старший воспитатель Евланова Л.В.
7.	 Педагогический час №7 Знакомство с планом работы на март месяц Обсуждение открытых просмотров по теме Тема: «Лаборатория педагогического мастерства «Думать по – новому, работать творчески». 	Март	Старший воспитатель Евланова Л.В.
8.	Педагогический час №8 > Знакомство с планом работы на апрель месяц > «Ведение сайта МКДОУ»	Апрель	Старший воспитатель Евланова Л.В.
9.	 Педагогический час №9 Знакомство с планом работы на май месяц Анализ работы педагогов по самообразованию. Подготовка к педсовету № 4. 	Май	Старший воспитатель Евланова Л.В.

3.2. Консультации для педагогов.

№	Содержание	Сроки	Ответственный
Π/Π			
1.	Тема: «Групповая документация воспитателей,	Сентябрь	Старший
	планирование образовательной работы с детьми»		воспитатель
			Евланова Л.В.
2.	Тема: «Инновационные формы работы по	Октябрь	Рыбасова Л.Н.
	речевому развитию дошкольников»		воспитатель
3.	Тема: «Принципы построения ООД по развитию	Ноябрь	Болеева С.Н.
	речи дошкольников в соответствии с ФГОС ДО»		воспитатель
4.	Тема: «Особенности работы с одаренными	Декабрь	Скрипанёва В.А.
	детьми».		педагог-
			психолог
5.	Консультация: «Инновационные технологии в	Январь	Березовская Л.В.
	музыкальном воспитании дошкольников»		муз. рук.
6.	Тема: «Организация НОД по физической	Февраль	Улюмджиева
	культуре в ДОУ в рамках ФГОС»		C.A.
			инструктор по
			физической
			культуре
7.	Тема: «Использование мнемотехники в работе с	Март	Бамбаева Е.Ц.
	детьми дошкольного возраста»		учитель-логопед
8.	Тема: «Лего-конструирование и робототехника в	Апрель	Година Е.Н.
	МКДОУ»		воспитатель
9.	Консультация: «Современные технологии по	Май	Старший
	планированию образовательного процесса в		воспитатель
	летний оздоровительный период»		Евланова Л.В.
10.	Консультации аттестующимся:	В течении	Старший
	 ✓ Портфолио педагога МКДОУ. 	учебного	воспитатель
	✓ Нормативно-правовые документы.	года	Евланова Л.В.

3.3. Семинары-практикумы

№	Содержание	Сроки	Ответственный
Π/Π			
1.	Семинар-практикум «Конструируем с детьми: техническое конструирование»	Октябрь	Воспитатель Хартуева А.С.
2.	Семинар «Нравственно-патриотическое воспитание дошкольников в соответствии с ФГОС ДО»	Январь	Воспитатель Соляная Т.В.
3.	Семинар-практикум: Тема: «Изучаем профстандарт педагога»	Апрель	Старший воспитатель Евланова Л.В.

3.4. Открытые просмотры

№ п/п	Содержа	ние		Сроки	Ответственный
1.	Тема:	«Организация	образовательной	Ноябрь	Воспитатели

	деятельности с использований инновационных технологий по ОО «Речевое развитие»»		групп № 7, 10.
2.	Тема: «Организация образовательной деятельности с использований инновационных технологий по ОО «Речевое развитие»»	Декабрь	Воспитатели групп № 1, 8, 11
3.	Тема: «Организация образовательного процесса патриотическому воспитанию обучающихся в группе в соответствии с ФГОС».	Январь	Воспитатель группы № 9, 10
4.	Тема: «Организация образовательного процесса патриотическому воспитанию обучающихся в группе в соответствии с ФГОС».	Февраль	Воспитатели групп № 4, 6.
5.	Тема: «Проведение утренней гимнастики в МКДОУ»	Март	Воспитатели групп № 1,4, 6, 7, 9
6.	Тема: «Организация образовательной деятельности с использований инновационных технологий по ОО «Речевое развитие»» (калмыцкий язык)	Март	Педагоги дополнительного образования
7.	Тема: «Путешествие в страну музыки» (ОО «Художественно-эстетическое развитие»)	Апрель	Музыкальный руководитель

3.5.Смотры, конкурсы, выставки

№	Содержание	Уровень	Сроки	Ответственный
п/п				
1.	Выставка рисунков «Осенний калейдоскоп»	МКДОУ	Сентябрь	Воспитатели
2.	Смотр-конкурс на лучшую разработку дидактического средства развития ребенка в технологии «Лэпбук»	МКДОУ	Октябрь	Педагоги ДОУ
3.	Выставка рисунков «Джангар глазами детей»	МКДОУ	Октябрь	Воспитатели старших и подготовительн ой групп
4.	Конкурс чтецов среди дошкольников	МКДОУ	Октябрь	Воспитатели групп
5	Выставка поделок «Осенний лист»	МКДОУ	Октябрь	Воспитатели групп
6.	Выставка поделок «Чудо- ладошки»	МКДОУ	Ноябрь	Воспитатели групп
7.	Конкурс поделок: «Город Снеговиков»	МКДОУ	Декабрь	Воспитатели групп
8.	Выставка рисунков и поделок «Рождественская сказка»	МКДОУ	Январь	Воспитатели групп
9.	Смотр – конкурс уголков безопасности	МКДОУ	Февраль	Воспитатели групп
10.	Выставка поделок «Папа может всё, что угодно»	МКДОУ	Февраль	Воспитатели групп
11.	Выставка рисунков, посвящённая	МКДОУ	Февраль	Воспитатели

	праздникам Цаган Сар и Масленица			групп
12.	Конкурс: «Интеллектуальная олимпиада для старших дошкольников «Знатоки родного края»	МКДОУ	Март	Воспитатели старших и подготовительн ой групп
13.	Выставка открыток «Для любимой мамочки»	МКДОУ	Март	воспитатели групп
14.	Выставка рисунков «Гимн Тюльпану»	МКДОУ	Апрель	воспитатели групп
15.	Конкурс – фестиваль декоративно-прикладного творчества «Пасхальное яйцо 2018»	МКДОУ	Апрель	воспитатели групп
16.	Выставка рисунков «Этих дней не смолкнет слава»	МКДОУ	Май	воспитатели групп
17.	Выставка рисунков «Я рисую лето»	МКДОУ	Май	Воспитатель групп
18.	Участие во Всероссийских и Республиканских конкурсах	Всероссийски й Республиканс кий Муниципальный	В течении года	Старший воспитатель Евланова Л.В.

3.6. Инновационная деятельность

Цель: обеспечение деятельности МКДОУ в режиме инновационного развития с учетом $\Phi \Gamma OC$ с использованием современных педагогических технологий.

1. «Развитие конструирования в ДОУ – первый шаг в приобщении обучающихся к техническому творчеству»

№	Содержание	Сроки	Ответственный
п/п			
1.	Утверждение состава творческой группы. Знакомство с положением о творческой группе. Составление и утверждение плана рабочей группы по инновационной деятельности.	Сентябрь	Заведующий МКДОУ Творческая группа
2.	Создание на официальном сайте ОО страницы «Инновационная деятельность МКДОУ»	Ноябрь	Старший воспитатель Евланова Л.В.
3.	Изучение возможностей применения инновационной деятельности в образовательный процесс МКДОУ. Анализ имеющихся условий МКДОУ для реализации инновационной деятельности. Разработка плана; определение целей, задач и ожидаемых результатов.	В течении учебного года	Творческая группа
4.	Формирование банка данных по теме исследования Сбор материала по теме исследования, индивидуальные консультации.	Ноябрь	Творческая группа

5.	Непосредственное исполнение мероприятий в	рамках В те	чении Твор	эческая
	инновационной деятельности.	учеб	оного груп	па
		года		
6.	Подведение итогов работы, мони	горинг Май	Твор	эческая
	результативности проекта. Презе	нтация	груп	па
	инновационной деятельности.			

2. «Использование инновационных технологий по речевому развитию дошкольников»

Nº	Содержание	Сроки	Ответственны
п/п		_	й
1.	Утверждение состава творческой группы. Знакомство с	Сентябрь	Заведующий
	положением о творческой группе. Составление и		МКДОУ
	утверждение плана рабочей группы по инновационной		Творческая
	деятельности.		группа
2.	Создание на официальном сайте ОО страницы	Ноябрь	Старший
	«Инновационная деятельность МКДОУ»		воспитатель
			Евланова Л.В.
3.	Изучение и анализ имеющегося опыта, ознакомление с	В течении	Творческая
	методологической базой и программно-методическим	учебного	группа
	материалом по теме инновационной деятельности.	года	
4.	Формирование банка данных по теме исследования	Декабрь	Творческая
	Сбор материала по теме исследования,		группа
	индивидуальные консультации.		
5.	Непосредственное исполнение мероприятий в рамках	В течении	Творческая
	инновационной деятельности.	учебного	группа
		года	
6.	Подведение итогов работы, мониторинг	Май	Творческая
	результативности проекта. Презентация		группа
	инновационной деятельности.		

3.7.Проектная деятельность

№	Содержание	Сроки	Ответственны
п/п			й
1.	Тема проекта: «Система работы по	Сентябрь-	Воспитатели
	здоровьесбережению в МКДОУ»	ноябрь	групп
2.	Тема проекта: «Развитие у обучающихся интереса к	Декабрь-	Воспитатели
	техническому конструированию, развитие	февраль	групп
	технического изобретательства и конструкторских		
	навыков»		
3.	Тема проекта: «Организация работы по	Март-май	Воспитатели
	патриотическому воспитанию обучающихся в МКДОУ		групп
	в соответствии с ФГОС»		

3.8.Самообразование

№ п/п	ФИО пед	агога	Творческая тема (самообразование)			
1	Аюшева	Евгения	«Использование	разнообразных	техник	нетрадиционного

	Эдуардовна	рисования в работе с детьми 2-3 лет»»	
2	Болеева Светлана Николаевна	«Развитие монологической речи у дошкольников»	
3	Болдырева Гиляна Владимировна	«Эпос «Джангар» в формировании духовно-нравственных ценностей у детей старшего дошкольного возраста»	
4	Березовская Любовь Васильевна	«Формирование музыкальной культуры дошкольников»	
5	Кузьменко Оксана Васильевна	«Влияние развития мелкой моторики на речь ребёнка »	
6	Година Елена Николаевна	«Подготовка к школе по обучению грамоте детей старшего дошкольного возраста»	
7	Ковалёва Светлана Александровна	«Развитие математических способностей у детей дошкольного возраста через игровую деятельность»	
8	Кульбит Марина Владимировна	«Обучение дошкольников правилам дорожного движения»	
9	Сагаева Евгения Александровна	«Духовно-нравственное воспитание детей посредством чтения художественной литературы»	
10	Новикова Людмила Ивановна	«Использование разнообразных техник нетрадиционного рисования в работе с детьми»	
11	Орскаева Мария Николаевна	«Ознакомление детей дошкольного возраста с окружающим миром через детское экспериментирование»	
12	Очир-Гаряева Байир Петровна	«Театр – как средство формирования связной речи дошкольников»	
13	Рыбасова Лариса Николаевна	«Развитие конструктивного воображения через работу с природным и бросовым материалом»	
14	Соляная Татьяна Владимировна	«Обучение грамоте детей дошкольного возраста»	
15	Скрипанёва Виктория Алексеевна	«Развитие экспрессивных и кодирующих способностей посредством игровой деятельности»	
16	Сокольцова Ольга Леонидовна	«Патриотическое воспитание дошкольников на примере событий Великой Отечественной Войны»	
17	Ткаченко Лидия Дмитриевна	«Развивающие игры в детском саду»	
18	Хартуева Алла Сергеевна	«Роль дидактической игры в развитии сенсорного опыта детей младшего дошкольного возраста»	
19	Улюмджиева Саглара Алесеевна	«Физическое развитие детей в игровой деятельности»	

3.9. Организация работы методического кабинета

№ п/п	Содержание	Сроки	Ответственны й
1. По	одбор и систематизация материалов в методичест	ком кабинете	
1.1.	Пополнение методического кабинета методическими и практическими материалами по освоению информационно- компьютерными технологиями.	в течении года	Старший воспитатель Евланова Л.В.

1.2.	Пополнение банка данных по инновационным	в течении	Старший
	технологиям.	года	воспитатель
			Евланова Л.В.
1.3.	Создание в методическом кабинете картотеки:	в течении	Старший
	мультимедийных презентаций, видеофильмов	года	воспитатель
	познавательного и другого характера.	, ,	Евланова Л.В.
1.4.	Пополнение методическими материалами по	по мере	Старший
	планированию образовательной деятельности.	поступления	воспитатель
	планированию образовательной деятельности.	поступления	Евланова Л.В.
1.5.	Оформление конспектов с использованием	в течении	Старший
1.5.	игрового оборудования по ФГОС	года	воспитатель
	прового осорудования по 41 сс	Тоди	Евланова Л.В.
			<u> </u>
2 On	оганизационно – методическая деятельность		
2. Op	панизационно – метобических белтелопосто		
2.1.	Организация консультаций для педагогов по	в течении	Старший
2.1.	Организация консультаций для педагогов по реализации годовых задач МКДОУ.		воспитатель
	реализации годовых задач мікдоў.	года	Евланова Л.В.
2.2.	Популяризация инновационной познавательно-	р топоши	Старший
2.2.		в течении	•
	исследовательской деятельности	года	воспитатель
2.2	C		Евланова Л.В.
2.3.	Составление графиков работы и расписания	август	Старший
	образовательных предложений (НОД)		воспитатель
2.4	77 1		Евланова Л.В.
2.4.	Информирование педагогов о конкурсах	в течении	Старший
	педагогического мастерства, творческих	года	воспитатель
	конкурсах – «Спешите участвовать»,		Евланова Л.В.
	«Объявляется конкурс»		
2.5.	Оформление тематических папок: «Новый	октябрь	Старший
	порядок аттестации в 2018-2019 учебном году»		воспитатель
			Евланова Л.В.
3. Ko	нсультативная деятельность		
3.1.	Консультирование педагогов и родителей по	в течении	Старший
	вопросам развития и оздоровления детей	года	воспитатель
			Евланова Л.В.
3.2.	Подборка рекомендаций для воспитателей по	в течении	Старший
	интересующих их темам.	года	воспитатель
	1 2		Евланова Л.В.
3.3.	Консультативная помощь аттестующимся	в течении	Старший
	педагогам	года	воспитатель
	TIPAN OI WII	10ди	Евланова Л.В.
3.4.	Индивидуальные консультации. Консультации по	в течении	Старший
J.4.	запросам воспитателей.		воспитатель
	запросам воспитателей.	года	Евланова Л.В.
			гвланова Л.Б.

3.10. Школа молодого педагога

Цель: повышать профессиональную компетентность молодого воспитателя, побуждать к активности в соответствии с их силами и способностями.

№ п/п	Тема	Сроки	Ответственны й
1.	Изучении ООП МКДОУ, знакомство с нормативно-правовыми документами, регулирующими педагогический процесс в ДОУ.	Сентябрь	Старший воспитатель
2.	Консультации методической службы	В течении года	Старший воспитатель
3.	Практикум «Учимся грамотно проектировать образовательный процесс»	Октябрь	Старший воспитатель, педагог наставник
4.	Обучение по использованию эффективных форм работы с родителями в самостоятельной профессиональной деятельности молодого педагога.	Ноябрь	Старший воспитатель, педагог наставник
5.	Организация непосредственной образовательной деятельности	Декабрь	Старший воспитатель,
6.	Обсуждение «Игра –ведущий вид деятельности»	Январь	Педагог наставник
7.	Использование инновационных технологий в работе педагога	Февраль	Старший воспитатель
8.	Организация игрового пространства в группе с учетом ФГОС ДО	Март	Старший воспитатель
9.	Оказание помощи молодым педагогам в умении планировать воспитательно-образовательную и оздоровительную работу в летний оздоровительный период	Май	Старший воспитатель, педагог наставник

$3.11.\ Организация\ информационного\ наполнения\ и\ сопровождения\ сайта\ MKДOV$

No	Тема	Сроки	1	Ответственны
п/п				й
1.	Корректировка структуры сайта МКДОУ в	В	течении	Старший
	соответствии с современными требованиями.	года		воспитатель
	Разработка наглядно-текстовой информации в			
	контексте меню сайта. Публикации публичных			
	отчетов, нормативной документации.			
2.	Пополнение сайта МКДОУ нормативными	В	течении	Старший
	документами и информационными материалами	года		воспитатель
3.	Информирование родителей через сайт МКДОУ	В	течении	Старший
		года		воспитатель
				воспитатели

3.12. Изучение и контроль деятельности МКДОУ

Цель работы по реализации: совершенствование работы учреждения в целом, выявление уровня реализации годовых и других доминирующих задач деятельности ДОУ

№ п\п	содержание основных мероприятий	сроки проведения	ответственный
1	Планирование деятельности администрации	проводения	Заведующий
1	МКДОУ по контролю на 2017 - 2018 учебный год		Еременко Г.В.
	(по функциональным обязанностям)		Старший
	Контроль за функционированием МКДОУ		воспитатель
	в целом	в течение года	Евланова Л.В
	. Контроль за воспитательно-	в теление года	Ebhanoba 71.D
	образовательной работой в ДОУ		
	· Контроль за оздоровлением и физическим		
	развитием детей		
	Контроль за состоянием материально –		Завхоз
	технического состояния МКДОУ		Кузьменко С.И.
2	Планирование контроля на 2018 – 2019 учебный	в течении	Заведующий
2	год (по видам)	года	Ерёменко Г.В.
	текущий (цель: получение общего представления	Тода	Старший
	о работе педагога, об уровне педагогического		воспитатель
	процесса в целом в той или иной группе, о стиле	май	Евланова Л.В
	работы педагога)	With	Педагоги ДОУ
	<u>итоговый</u> (цель: выявление готовности детей к		подагоги доз
	обучению в другом ДОУ)		
	контроль за уровнем реализации		
	программы,		
	• контроль за уровнем подготовки детей к	в течении	
	переходу в другое ДОУ.	года	
	оперативный (цель: выявление состояния работы	7	
	педагогического коллектива и отдельных		
	воспитателей на определенном этапе работы)		
	Подготовка групп и ДОУ в целом к новому		
	учебному году.		
	Контроль за созданием благоприятных		
	адаптивных условий первой младшей группе.		
	Состояние физкультурно-оздоровительной		
	работы в ДОУ.		
	Контроль за подготовкой ДОУ к осеннее -		
	зимнему периоду		
	Контроль по реализации приоритетного		
	направления работы в ДОУ (нравственно-		
	патриотическое воспитание)		
	• Контроль за организацией прогулок в	в течении	
	осенне-зимний период.	года	
	· Готовность педагогов к мониторингу		
	Соблюдение должностных обязанностей,		
	правил техники безопасности, правил пожарной	в течении	
	безопасности, инструкций по охране труда	года	
	• Соблюдение гигиенических и		
	педагогических норм		
	• Контроль за соблюдением режима дня,		
	графика проведения НОД		
	предупредительный (цель: предупреждение того		
	или иного недостатка в работе, профилактика		
	возможных нарушений, отбор наиболее		

	рациональных методов работы)		
	взаимоконтроль (цель: оценка педагогического		
	процесса, осуществляемая воспитателями в ДОУ)		
	· взаимопосещение занятий		
	самоанализ (цель: повышение качества		
	образовательного процесса посредством умения		
	педагога находить недостатки в своей работе и		
	способы их преодоления)		
3	Планирование контроля ДОУ		Заведующий
	<u>(по направлениям работы) :</u>		Ерёменко Г.В,
	· Контроль методической работы и	в течение года	Старший
	образовательного процесса.		воспитатель
	· Контроль за кадрами.		Евланова Л.В
	· Административный контроль питания.		завхоз
	· Контроль состояния материально –		Кузьменко С.И.
	технической базы ДОУ		

РАЗДЕЛ 4. ОРГАНИЗАЦИОННОПЕДАГОГИЧЕСКАЯ РАБОТА

4.1. Развлекательная деятельность детей. Музыкальные праздники, досуги, развлечения.

4.1.1. Праздники

Срок	Содержание	Участники	Ответственный
------	------------	-----------	---------------

Сентябрь	Неделя здоровья - Малые Олимпийские игры	Все группы	Инструктор по физической культуре
Октябрь	Малая Джангариада	Все группы	Педагоги дополнительного образования
Октябрь	Осенние праздники	Все группы	Воспитатели Музыкальный руководитель
Декабрь	Новогодние праздники	Все группы	Воспитатели Музыкальный руководители
Март	Праздники к женскому дню 8 марта	Все группы	Воспитатели Музыкальный руководитель
Апрель	Пасха	Все группы	Музыкальный руководитель
Май	Выпускной бал	7,9,10 группы	Воспитатели Музыкальный руководитель

4.1.2. Развлечения, представления, концерты

Срок	Содержание	Участники	Ответственный
Сентябрь	Развлечение «День знаний»	Все группы	Воспитатели
	Развлечение по ПДД	Все группы	Воспитатели
Октябрь	Развлечения по экологии	Все группы	Воспитатели
Ноябрь	Концерт ко Дню матери	Все группы	Музыкальный руководитель
	Развлечение по ОБЖ	Все группы	Воспитатели
Декабрь	Развлечение «Зимние забавы»	Все группы	Воспитатели
Январь	Музыкальное развлечение «Прощание с елочкой»	Все группы	Воспитатели Музыкальный руководитель
	Развлечение «Рождественские колядки»	Все группы	Музыкальный руководитель
Февраль	Развлечения к Дню защитников Отечества	Все группы	Воспитатели Музыкальный руководитель
	Развлечение «Встреча Весны»	Все группы	Педагоги дополнительного образования Воспитатели
Март	Развлечение по нравственному воспитанию	Все группы	Воспитатели
Апрель	Развлечение «День смеха»	Все группы	Воспитатели Музыкальный руководитель
	Развлечение «День степи»	Все группы	Педагоги

			дополнительного образования Музыкальный руководитель
Май	Музыкальная гостиная «Песни военных лет»	Все группы	Воспитатели Музыкальный руководитель
Июнь	Развлечение «День защиты детей»	Все группы	Воспитатели музыкальный руководитель

РАЗДЕЛ 5.ВЗАИМОСВЯЗЬ В РАБОТЕ С СЕМЬЁЙ И СОЦИУМОМ

5.1 Педагогическое просвещение родителей

11/11	№ п/п	Содержание	Сроки	Ответственный
-------	----------	------------	-------	---------------

1. Родительские собрания				
1.1.	Тема: «Основные развития детей в новом учебном году». 1. Мини-концерт. 2. Ознакомление родителей с целями и задачами МДОУ на новый учебный год. 3. Знакомство с новыми нормативными документами.	Октябрь	воспитатели групп	
1.2.	Итоговое: «Как повзрослели и чему научились наши дети за год. Организация летнего отдыха». 1. Мини-концерт. 2. Об итогах работы за год. 3.План работы на летне-оздоровительный период	Май	воспитатели групп	
2. Дни	открытых дверей, совместные мероприятия			
2.1.	«Путешествие в страну детсадию»		Заведующий старший воспитатель воспитатели групп	
2.2.	«Формы работы с детьми в детском саду»	Апрель	Заведующий старший воспитатель воспитатели групп	
3. Нагл	ядная агитация (в родительских уголках, сайт	е МКДОУ)		
 Оформление папок -передвижек: по правилам дорожного движения и детского травматизма в разные периоды (сезоны); по вопросам воспитания и обучения; по вопросам основ безопасности жизнедеятельности в разные сезонные периоды; по вопросам оздоровительной работы; к праздникам и мероприятия, связанных с народными и календарными праздниками. 				
3.2.	Создание рекламной продукции:			
3.3.	Информирование родителей через сайт МКДОУ	в течении года	Старший воспитатель	
4. Взаи	модействие с социумом			
5.1.	МКОУ «Приютненский лицей им.	В соответствии с	заведующий.	

	И.Г.Карпенко»	планом	
5.2.	Детская библиотека	В соответствии с	заведующий.
		планом	
5.3.	Дом культуры	В соответствии с	заведующий.
		планом	
5.4.	Дом детского творчества	В соответствии с	заведующий.
		планом	
5.5.	Школа искусств	В соответствии с	заведующий.
		планом	

РАЗДЕЛ 6. АДМИНИСТРАТИВНО-ОБЩЕСТВЕННАЯ РАБОТА

6.1.Административно-общественная работа

No	Содержание	Сроки	Ответственный
п/п			

1. Pa	бота с документацией		
1.1	Работа по составлению новых локальных актов и	В течении	Заведующий
1.2.	нормативных документов. Штатное расписание. Тарификация. Комплектование групп.	года Сентябрь	заведующий
1.3	Составление графика отпусков	Декабрь	заведующий
1.4	Работа по подготовке годовых отчетов, выполнения муниципального задания за год.	Декабрь	заведующий
2. 06	еспечение безопасности воспитанников и сотрудн	ников МДОУ	
2.1	Проведение текущих инструктажей по ОТ, ТБ и охране жизни и здоровья детей	Сентябрь Май	заведующий
2.2	Анализ маркировки мебели и подбора мебели в группах.	Сентябрь	Заведующий Завхоз Воспитатели групп
3. Ma	итериально-техническое обеспечение МКДОУ		
3.1	Проверка освещения МКДОУ, работа по дополнительному освещению МКДОУ	Сентябрь	Заведующий Завхоз
3.2	Перезарядка огнетушителей в соответствии со сроками	Октябрь	Завхоз
3.3	Подготовка здания к зиме, уборка территории.	Ноябрь	Завхоз
3.4	Создание условий для безопасного труда. Замена посуды, имеющей сколы.	В течении года	Завхоз
3.5	Организация подвоза песка. Смена песка в песочницах.	Май	Завхоз